



SIX Swiss Exchange message no. 16/2013

Subject	Deutsche Bank (Schweiz) AG – Integration of Bank Sal. Oppenheim jr. & Cie (Schweiz) AG		
Category Authorised by	Changes to Exchange Membership Nadine Bürgis, Head Member Services Björn Schaub, Head Exchange Operations		
Pages Date	1 07.05.2013	Information 🚺	

The takeover of Bank Sal. Oppenheim jr. & Cie (Schweiz) AG by Deutsche Bank (Schweiz) AG through a merger will result in the full integration of Bank Sal. Oppenheim jr. & Cie (Schweiz) AG into Deutsche Bank (Schweiz) AG.

The legal merger was completed on 3 May 2013. The complete technical integration is scheduled to be completed in December 2013. For this reason, both identification codes will continue to be used in the market from the time of the legal merger until December 2013.

The identification code for the former Bank Sal. Oppenheim jr. & Cie (Schweiz) AG shall be from 13 May 2013 as follows:

	until 10 May 2013	As of 13 May 2013
Member Org. Abbreviation:	SALZH	SALZH
Member Org. ID:	137	137
Member Org. Short Name:	Sal. Oppenheim, Zürich	Deutsche Bank (Schweiz) AG, ex Sal. Oppenheim
Party ID / Abbreviation:	7137 / SALZHF1	7137 / SALZHF1
BP ID:	CH102810	CH102810

The member organisation abbreviation SALZH will be discontinued from use in December 2013. This information will be communicated in due course via a SIX Swiss Exchange message.

If you have any questions, please do not hesitate to contact Member Services:

Telephone:	+41 58 399 2473
E-Mail:	member.services@six-group.com